

**BLOCUL ELECTORAL AL COMUNIȘTILOR ȘI SOCIALIȘTILOR**  
CONCURENT ELECTORAL ÎN CADRUL ALEGERILOR LOCALE NOI DIN 29 MAI 2022

STR. S. LAZĂ, 25, OF. 1, MD-2004, CHIȘINĂU, STR. JORGEA NICOLAE, 11, MD-2012, CHIȘINĂU EMAIL: AP.2021.BECS@GMAIL.COM

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЛОК КОММУНИСТОВ И СОЦИАЛИСТОВ**  
КОНКУРЕНТ НА НОВЫХ МЕСТНЫХ ВЫБОРАХ ОТ 29-го МАЯ 2022 г.

Nr. de ieșire: 011

din data: 03.05.2022

**COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ**

Prin prezenta, în contextul obligației concurenților electorali de a prezenta săptămânal raportul privind finanțarea campaniei electorale, comunicăm că, la 29 aprilie 2022 primii candidați desemnați de Blocul Electoral al Comuniștilor și Socialiștilor au fost înregistrați în calitate de candidați la funcția de primar, în acest sens fiind emise hotărâri ale CECE I.

Astfel, odată cu obținerea statutului de concurent electoral, ca urmare a înregistrării primului candidat la funcție electivă, de către Bloc a fost depus demers privind înregistrarea trezorerului concurentului electoral.

Pe marginea acestui demers Comisia urmează să se expună.

Totodată, având în vedere că blocul electoral este definit ca *uniune benevolă a 2 sau mai multe partide și/sau a altor organizații social-politice, constituită în scopul participării în comun la alegeri...*, ulterior confirmării trezorerului concurentului electoral – blocul electoral urmează să înainteze un demers Serviciului Fiscal de Stat în vederea atribuirii codului fiscal provizoriu, iar ulterior va fi inițiată procedura deschiderii unui cont bancar cu mențiunea „Fond electoral”.

În astfel de circumstanțe, comunicăm că, actualmente Blocul Electoral al Comuniștilor și Socialiștilor nu a obținut venituri și a nu a efectuat cheltuieli în cadrul campaniei electorale pentru alegeri locale noi din 29 mai 2022 și este în procesul atribuirii codului fiscal și deschiderii contului bancar, fapt despre care Comisia va fi informată. Totodată, menționăm că suntem în imposibilitate de a prezenta raport privind finanțarea campaniei electorale, din considerentele menționate *supra*.

COPREȘEDINTE AL BECS

ADRIAN LEBEDINSCHI

